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产品名称 《新公司法》修订认缴变实缴，且5年内注册资
本实缴到位!减资?注销?

公司名称 郴州荣信财税咨询服务有限公司

价格 500.00/件

规格参数

公司地址 郴州市北湖区南岭大道501号紫宸澜山13栋901室/
郴州友阿国际广场A5

联系电话 18975580693 18975580693

产品详情

新公司法修订之后，注册资金要求五年内实敏,这个新闻大家都知道了吧，但是呢有很多的老板对这次五
年实徽有很多疑问，我分几个视频跟大家细讲一下,大家可以关注我。

1、五年实缴是指新注册的公司，还是所有的公司都要实缴?

其实在新公司法的最后一条里面已经很明确了，所有的公司都要求在五年之内实敏,不仅仅是新的公司哈
，包括以前已经注册过的公司都要求实敏，但是他留了一个逐步调整的一个空间,什么意思呢就是还有待
进一步的细则出台。所以最近很多老板都在忙着注销公司或者减资。

2、五年之内实缴是从什么时候起算?

比如说我们公司20年注册的，要多久完成实数，就是从你的公司营业执照上这个成立之日起来算,五年之
内完成，它对于以前的公司呀,有一个过渡期，新公司法是从2024年7月1号开始实行，所以置了半年左右
的过渡期，在这个过渡期之内，你还是可以去做一些调整的,但是等到24年7月1号开始正式实行之后,如果
已经满五年了，就必须得实缴纳了。所以很多老板都在忙着注销公司或者减资你也有什么需要联系我。

3、如果五年之内没有缴纳完成会有什么后果 ?

这次新公司法第252条，大家看(公司的发起人股东虚假出资，未交付或者未按期交付响等等等财产的啊
，由公司登记机关责令改正处5万元以上20万元以下的罚款，情节严重的,处以虚假出资或者未出资金行5
%6以上15%6以下的预款,对直接负妻的主管人员和其他表直接妻任人员处以1万以上啊10万以下的动款。)
这是有一个专门的条款的，如果注册资金缴的不上，会对股东有相应的处罚,所以啊如果没有按期出资是
有罚款的，罚20万，或者罚注册资金的159%6,然后直接主管还得再罚10万,这次的五年实缴是动真格了。
所以该减资减资该注销的。

4、实缴资本可以用公司资产来抵吗?公司之前的收入流水算实缴吗 ?



什么叫实缴，实缴是从股东个人账户转到公司账户里面,他是股东转给公司的钱，你之前公司的不是资产
也好,收入流水也好，那都是公司的业务收入，或者收入转化为的资产，那些都不是注册资本啊，注册资
本必须得从股东个人账户转到公司账户里边备注的投资款才算实缴。

实缴要一次性缴纳还是去分批次去缴纳?

5.我们着道以前注册公司是认缴，什么叫认缴制呢?就是认定一个期限，你在这个期限之内，不管你是一
次件缘不是分批饮维大都可以，其实这次还是认维制,只不过呢，把这个认缴调限给跟制在干年之内了，
五年之内你具体是哪一天缴纳，或者说你每年缴一部分，分批次去缴纳都可以的,只要五年之内缴纳完成
就可以。

6、公司注销以后可以退回注册资金吗 ?

如果你在注销的时候，注册资金还没花完，注销公司呢要清说，在清说的时候呢，需要把你以前没有花
完的这些钱重新返还给原有的股东，按照股东啊股份比例这还，所以呢是可以还给你的，但是在退回的
时候，还得评估你的这个注册资金有没有增值呀，有增值的部分有可能会产生个人所得税，如果没有增
值还亏损了，那就不产生个税，直接返还就行。

7实缴还需要验资吗?实缴之后哈，账户里边呢，是一直要保证实缴金额吗 ?

这个还没有明确的细则出来，在2014年之前，当时实行的是真正的实激制，公司成立的时候就得往银行
账户里面打一笔钱，然后出一个验资报告,才能够去经营业务，2014年之后取道了实激制，改为认缴制之
后，就不用再出验资损告了,公司只要自己说言己跑的了就行，也没人监管，但是这次改为五年之内实徽
之后呢，会不会让验资重出江湖，这个也得等待下一步的这个市场监督管理部门和税务部门相关的一些
细则的出台，我也会密切关注相关的消息，大家可以关注我。
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